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n Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın 
ve yönetim kurulu üyelerini makamında ağırlayan Çu-
kurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, hedeflerinin pırıl 
pırıl bir Çukurova olduğunu açıkladı. 

n Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın 
ve Yönetim Kurulu’nu ağırlayan Bölge Müdürü Mustafa 
Yalınız, sahte basın kartı ve sahte araç trafik kartı konusunda 
da çok hassas olduklarını söyledi.

‘Hedef pırıl pırıl bir Çukurova’

‘Sahte basın kartı taşıyanlara geçit yok’

l	YIL: 27
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j Törene Adana Valisi Mustafa Yavuz, AK 
Parti Adana Milletvekili Faruk Aytek, Çu-
kurova Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hamit 
Emrah Beriş, Mercedes-Benz Türk İcra Kurulu 
Başkanı Süer Sülün, Mercedes-Benz Türk bayi 
sahipleri ve çok sayıda basın mensubu katıl-
dı. 2027’de tamamlanması planlanan proje, 
depremzede çocukların hayata yeniden güçlü 
tutunmasına katkı sağlayacak.

Depremzede çocukların
rehabilitasyonuna dev yatırım
j Mercedes-Benz Türk, depremde uzuv kaybı 
yaşayan çocuklara destek veren Çukurova Üni-
versitesi Çocuk İyilik Merkezi için yeni hizmet 
binası ve 24 odalı konukevinin temelini attı. 
2.500 metrekarelik alanda kurulacak merkezde 
rehabilitasyon ve terapi alanları, psikolojik da-
nışmanlık birimleri, oyun alanları ve ortopedik 
tedaviye destek sağlayacak özel yüzme havuzu 
yer alacak. 2 3. Sayfada

j İYİ Parti Adana Milletvekili Ayyüce Türkeş Taş, 
Türkiye’de giderek büyüyen uyuşturucu sorunu ile 
ilgili Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde hem Meclis 
araştırması önergesi, hem de Sağlık Bakanlığı’na 
yazılı soru önergesi vererek bağımlılıkla mücadele 
sisteminin tüm yönleriyle incelenmesini talep etti. 
Hazırlanan önergelerin ardından Sağlık Bakanlığı ve 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın konuyla ilgili 
çalışma başlattığı öğrenildi. Ayyüce Türkeş Taş ayrıca 
Bakan Kemal Memişoğlu’nun yanıtlaması istemiyle 
Sağlık Bakanlığı’na yazılı soru önergesi de verdi. 
Milletvekili Taş, önergede şu konulara açıklık geti-
rilmesini istedi: Türkiye’de bağımlılık tedavisi için 
mevcut yatak kapasitesi yeterli mi?  AMATEM ve 
CEMATEM’lerin bölgesel dağılımı neden dengesiz?  
Tedavi sonrası rehabilitasyon ve topluma yeniden 
kazandırma çalışmaları neden yetersiz?  Bağımlılık 
tedavisi gören kişilerde ilk 6 ay içinde yeniden madde 
kullanım oranı neden bu kadar yüksek? Bu alanda 
çalışan sağlık personeline yönelik teşvik ve özlük 
hakları yeterli mi? 

Ayyüce Türkeş Taş’tan
uyuşturucuyla mücadele hamlesi
Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne araştırma önergesi ve Sağlık Bakanlığı’na soru 
önergesi veren Ayyüce Türkeş Taş’ın girişimi sonrası uyuşturucuyla mücadele 
konusunda yeni bir çalışma süreci başlatıldı.

2 Haberi 3. Sayfada
Ayyüce

Türkeş Taş

2 Haberi 7. Sayfada

2 Haberi 2. Sayfada

j Yayın saatleri itibariyle önce 
‘İlk Bakış’ sonrasında ‘İlker 
Karagöz ile Çalar Saat’ progra-
mı 5 Ocak gazetesini gündemine 
aldı. NOW TV’nin sevilen sabah 
programı “Zafer Söken’le İlk 
Bakış”ta, söken Adana 5 Ocak 
Gazetesi’nin “Ortadoğu’ya 
Bomba, Bize Zam Yağıyor!” 
manşetini gündemine aldı. İlk 
Bakış programının ardından baş-
layan ve Türkiye’nin en çok iz-
lediği programlar arasında olan, 
her sabah izleyiciyle buluşan 
“İlker Karagöz ile Çalar Saat” 
programında İlker Karagöz de 5 
Ocak Gazetesi’nin dikkat çeken 
manşetini ulusal ekrana taşıdı.

5 Ocak 
Gazetesi, 

yaptığı manşet 
haberle NOW 

TV’nin en 
çok izlenen 
sabah haber 
programları 

“İlk Bakış” ve 
“İlker Karagöz 
ile Çalar Saat”e 
Adana ve ülke 

gündemini 
taşıdı

Gazetemizin ana manşeti 
NOW TV’de gündem oldu

2 Haberi 7. Sayfada

j DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı, Parti Sözcüsü 
ve Adana Milletvekili Sadullah Kısacık, Çinli otomotiv fir-
ması BYD’nin Manisa’da kurmayı taahhüt ettiği 1 milyar 
dolarlık fabrika yatırımı kapsamında sağlanan ayrıcalık-
lara rağmen aradan geçen yaklaşık iki yıl içinde yatırımın 
gerçekleşmemesine tepki gösterdi.

Kısacık: Teşvikler cepte, 
FABRİKA NEREDE? 

2 Haberi 3. Sayfada

j Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, 7 Nisan 
Dünya Sağlık Günü dolayısıyla yayınladığı mesajda sağlığımıza 
dikkat etmemiz gerektiğine vurgu yaparak, “Erken teşhisin hayat 
kurtardığını unutmayalım ve yine unutmayın ki en büyük şifa, 
hastalanmadan önce alınan tedbirdir” dedi.

Nacar’dan ‘Dünya 
Sağlık Günü’ mesajı

2 Haberi 3. Sayfada

Islak mendil süsü verilerek 
uyuşturucu hap üretimine darbe
j Kaçak sentetik ecza imalathanesine düzenlenen operasyon-
da 7 kişi tutuklandı. Seyhan İlçesi Ova Mahallesi’ndeki imalat-
haneye yapılan baskında 703 bin 43 adet uyuşturucu hap, 2 ton 
259 kilogram hap üretiminde kullanılan etken madde, 3 milyon 
999 bin boş kapsül, 40 rulo şeffaf plastik ve folyo ile çok sayı-
da üretim makinesi bulundu. 2 Haberi 4. Sayfada
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Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Adana Bölge Müdürü Mustafa Yalınız; 
basın kartının resmi kimlik olarak tanın-
dığını, bu konuda gerekli yazışmaların 
yapılarak, tüm kamu kurum ve kuruluşla-
rının buna özen göstermesini bekledikle-
rini ifade etti.  Müdür Yalınız; devlette de-
vamlılık ilkesinden hareketle bu konuda 
alınan kararın zaman içerisinde güncel-
lenerek canlı tutulmasını da istediklerini 
vurguladı.

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Kurtul Çakın ve Yönetim Kurulu’nu 
ağırlayan Bölge Müdürü Mustafa Yalınız, 
sahte basın kartı ve sahte araç trafik kartı 
konusunda da çok hassas olduklarını 
söyleyerek, “Uzun zamandır bu konuda 
şikayet almıyorduk ama son günlerde 
münferit de olsa buna kalkışıldığını görü-
yoruz. Buna asla müsaade etmeyiz. Sahte 
kimlikli kişileri aramızda barındırmamak 
gerek. Bu konuda herkese görev düşüyor” 
dedi.

Adana’da bulunan İncirlik Hava 
Üssü’nün Amerikan Üssü şeklindeki 
algının çok yanlış olduğunu, bunun bilgi 
kirliliğinden kaynaklandığını da sözlerine 
ekleyen Yalınız, “Burası bir Türk üssüdür. 
10.Tanker Üs Komutanlığı’na bağlı Türk 
subaylar tarafından emir-komuta edilen 
bir alandır. Başka türlü değerlendirmek 
yanlıştır. Herkesin bunu böyle bilmesini 

istiyoruz. Dezenformasyondan kaçınmak 
gerekir” diye konuştu.

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başka-
nı Kurtul Çakın, Basın kartlarının resmi 
kimlik olarak kullanılması ve ÇGC’nin 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
protokol listesine alınması konusun-
da desteğinden dolayı Bölge Müdürü 
Yalınız’a teşekkür etti. (5 OCAK/ÇGC/
BÜLTEN)

“Sahte basın kartı
taşıyanlara geçit yok”

Kurtul Çakın-Mustafa Yalınız

Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) Bilim İletişimi 
Ofisi ile Türkiye Alzheimer Derneği Adana 
Şubesi iş birliğinde, demans hastalarına bakım 
verenlere yönelik farkındalık ve eğitim amacı 
taşıyan “Demans Pratiği” adlı tiyatro oyunu 
sahnelendi. Nöroloji Uzmanı Doç. Dr. Arma-
ğan Uysal’ın yazıp yönettiği oyun demans has-
talığının semptomları, bakım verenlerin doğru 
ve yanlış davranışları hakkında bilgilendiren, 
bilim ve sanatı bir araya getiren bir etkinlik 
olarak dikkat çekti. Doç. Dr. Armağan Uysal, 
Güzin Sönmez ve Fatma Kılıçköy’ün rol aldığı 
oyunda Alzheimer Türkiye Derneği Başkanı 
Prof. Dr. Ahmet Evlice ve Çukurova Üniversite-
si Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hacer Yapıcıoğlu 
Yıldızdaş da katılımcı olarak yer aldı. 

DEMANS SÜRECİ 
SAHNEYE TAŞINDI

Demans hastalığını ve 
bakım sürecini daha iyi an-
latmak amacıyla hazırlanan 
oyun, Adana Kent Müzesi 
Kompleksi’nde izleyiciyle 
buluştu. Demans hastaları-
na bakım verenlerin yoğun 
ilgi gösterdiği etkinlik, ka-
tılımcılardan büyük beğeni 
topladı. Nöroloji Uzmanı 
Armağan Uysal tarafından 
yazılıp yönetilen oyunda; 
demansın en yaygın semp-
tomları olan depresyon, 
apati, agresyon, ajitasyon, 
halüsinasyon, deviasyon ve 
anksiyete gibi semptomlar 
dramatik sahnelerle ele 
alındı. Yanlış ve doğru yak-
laşımlar sahnelenerek, bu 
semptomlarla başa çıkma 

yöntemleri izleyicilere aktarıldı.
“DAHA FAZLA İNSANA ULAŞMAK İÇİN 

SANATI KULLANDIK”
Oyunun yazarı ve yönetmeni Doç. Dr. 

Armağan Uysal, meslek hayatı boyunca çok 
sayıda Alzheimer ve demans hastasıyla ilgi-
lendiğini ancak klinik ortamda sınırlı sayıda 
kişiye ulaşabildiğini belirterek, bu tiyatro 
oyunu aracılığıyla daha geniş kitlelere ulaş-
mayı hedeflediğini ifade etti. Demansın kesin 
bir tedavisinin bulunmadığına dikkat çeken 
Uysal, hastalıkla başa çıkmada semptomların 
tanınmasının ve doğru davranış yöntemlerinin 
bilinmesinin büyük önem taşıdığını vurguladı. 
Uysal ayrıca, bakım verenlerin bu süreçteki 
kritik rolüne dikkat çekerek, toplumsal far-

kındalığın artırılmasının 
gerekliliğini dile getirdi. 
Sanat ve bilimin birlikte çok 
daha güçlü bir etki oluştur-
duğunu ifade eden Uysal, 
uzun süredir sosyal medya 
içerikleri ve sahne çalış-
malarıyla hasta ve hasta 
yakınlarına destek olmaya 
çalıştığını belirtti.

KATKI SUNANLARA 
TEŞEKKÜR EDİLDİ

Doç. Dr. Armağan Uy-
sal’ın yanı sıra Güzin Sön-
mez ve Fatma Kılıçköy’ün 
rol aldığı oyunun ardından, 
etkinliğe katkı sağlayan 
isimlere teşekkür edildi. 
Türkiye Alzheimer Derneği 
Adana Şube Başkanı Ahmet 
Evlice başta olmak üzere 
dernek yöneticileri, dernek 
çalışanları ve sponsor olarak 
destek veren Healing firma-

sı ile Çukurova Üniversitesine 
teşekkür edildi. Etkinlik sonun-
da Çukurova Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Hacer Yapıcıoğlu 
Yıldızdaş tarafından ekibe pla-
ket ve teşekkür belgeleri takdim 
edildi. Yıldızdaş; Çukurova 
Üniversitesi Bilim İletişimi Ofisi 
olarak böylesine anlamlı ve 
başarılı bir etkinliğin bir paydaşı 
olmaktan duydukları mutluluğu 
dile getirdi. (5 OCAK/ÇÜ/BÜL-
TEN)

“Demans Pratiği” Tiyatro 
Oyunu Adana’da sahnelendi

Adana Şair ve Yazarlar Platformu ile Ka-
dınlar Arasında Kitap Kulübü’nün iş birliğinde 
Adana İl Halk Kütüphanesi’nde düzenlenen 
söyleşide, emekli eğitimci-yazar Aytül Uzan’ın 
“Yesil Deniz” romanı üzerinden X, Y ve Z 
kuşakları bir araya geldi; farklılıklar, önyargılar 
ve ortak gelecek üzerine dikkat çekici mesajlar 
verildi. Adana’da edebiyatın birleştirici gücü 
bu kez kuşaklararası bir buluşmaya sahne 
oldu. Adana Şair ve Yazarlar Platformu üyesi, 
emekli eğitimci-yazar Aytül Uzan’ın Aralık 
2025’te yayınlanan “Yesil Deniz” adlı romanı, 
Kadınlar Arasında Kitap Kulübü’nün bu ayki 
konuğu oldu.

Adana Şair ve Yazarlar Platformu ile Ka-
dınlar Arasında Kitap Kulübü’nün ortaklaşa 
düzenlediği söyleşi, Adana İl Halk Kütüpha-
nesi’nde yoğun katılımla gerçekleşti. Eğitimci-
lerden edebiyatçılara, gençlerden yetişkinlere 

uzanan geniş bir katılımcı profili, aynı salonda 
farklı kuşakların sesini buluşturdu.

Z KUŞAĞINI ANLAMAK:
ELEŞTİRİDEN ÖTE BİR YAKLAŞIM

Kadınlar Arasında Kitap Kulübü Kurucusu 
Hilal Karabay’ın yönlendiriciliğinde gerçekle-
şen söyleşide konuşan Aytül Uzan, “Yesil De-
niz” romanında özellikle Z kuşağını anlamaya 
ve anlatmaya odaklandığını vurguladı.  

SÖYLEŞİ İNTERAKTİF HALE GELDİ:
Z KUŞAĞI KENDİNİ ANLATTI

Söyleşinin ilerleyen bölümünde dikkat 
çekici bir an yaşandı. Aytül Uzan, konuklar 
arasından “Yesil Deniz”i okumuş dört Z kuşağı 
mensubu genci –Ata Uzan, Ahmet Güney Sağ-
lam, Bilge Zereyak, Özge Bahar Koca– sahneye 
davet etti. Bu andan itibaren söyleşi, tek yönlü 
bir anlatımdan çıkarak interaktif bir tartışmaya 
dönüştü. Gençlerin doğrudan söz aldığı bu bö-

lümde, kuşaklararası bakış farkları 
açıkça dile getirildi.  

BİZ “BENCİL” DEĞİLİZ,
“DUYARSIZ” DA DEĞİLİZ

Söyleşide aynı salonda buluşan 
bu üç kuşak, yalnızca bir romanı de-
ğil, birbirlerini de anlamaya çalıştı. 
Özellikle interaktif bölümde söz alan 
Z kuşağı temsilcileri, X ve Y kuşak-
larına yönelik mesajlarında daha 
az yargılayıcı bir yaklaşım talep 
ederken kendilerine sabit fikirlerle 
değil açık bir anlayışla yaklaşılması 
gerektiğini dile getirdi. 

“HER KİTAP BİR FİDAN”
Aytül Uzan’ın “Yesil Deniz” romanı yal-

nızca içerdiği mesajlarla değil, taşıdığı sosyal 
sorumluluk yönüyle de dikkat çekiyor. Kitabın 
satışından elde edilen gelirin TEMA Vakfı’na 
“her kitap bir fidan” anlayışıyla bağışlandığını 
belirten Aytül Uzan, doğaya ve geleceğe yöne-
lik sorumluluğun altını çizdi.

KENT KÜLTÜRÜNE KATKI VURGUSU
Etkinlikte konuşan Adana Şair ve Yazar-

lar Platformu Başkanı Mahmut Reyhanioğlu 
ise katılım gösteren tüm konuklara teşekkür 
ederek platformun önümüzdeki dönemde ger-
çekleştireceği etkinlikler hakkında bilgi verdi. 
Mahmut Reyhanioğlu, bu tür buluşmaların 
yalnızca edebi değil, aynı zamanda toplumsal 
bir işlev taşıdığını belirterek kent kültürünün 
gelişimine önemli katkılar sunduğunu ifade 
etti. (5 OCAK/BÜLTEN)

Edebiyat; X, Y ve Z kuşaklarını 
kütüphanede buluşturdu
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Mercedes-Benz Türk, Çukurova Üniversitesi Çocuk İyilik Merkezi’ne hizmet binası ve konukevi inşasına başlıyor 

TBMM’ye araştırma önergesi ve 
Sağlık Bakanlığı’na soru önergesi 
veren Türkeş Taş’ın girişimi sonrası 
uyuşturucuyla mücadele konusunda 
yeni bir çalışma süreci başlatıldı. İYİ 
Parti Adana Milletvekili Ayyüce Tür-
keş Taş, Türkiye’de giderek büyüyen 
uyuşturucu sorunu ile ilgili Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’ne hem Meclis 
araştırması önergesi, hem de Sağlık 
Bakanlığı’na yazılı soru önergesi vere-
rek bağımlılıkla mücadele sisteminin 
tüm yönleriyle incelenmesini talep 
etti. Hazırlanan önergelerin ardın-
dan Sağlık Bakanlığı ve Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı’nın konuyla ilgili 
çalışma başlattığı öğrenildi.

AMATEM VE CEMATEM’LER 
MERCEK ALTINA ALINDI

TBMM Başkanlığı’na İYİ Parti 
Adana Milletvekili Ayyüce Türkeş 
Taş tarafından sunulan araştırma 
önergesinde, Türkiye’de uyuşturucu 
ve uyarıcı madde kullanımının son 
yıllarda hızla arttığına dikkat çekildi. 
Özellikle kullanım yaşının düşmesi ve 
sentetik maddelerin yaygınlaşmasının 
toplumsal bir kriz haline geldiği vur-
gulandı. Önergede, bağımlılıkla mü-
cadelede kritik rol üstlenen AMATEM 
ve CEMATEM merkezlerinin; sayısı, 
kapasitesi, personel durumu, tedavi 
etkinliği, tedavi sonrası süreçleri gibi 
başlıkların kapsamlı şekilde araştırıl-
masını talep eden Milletvekili Ayyüce 
Türkeş Taş, mevcut sistemin etkin-
liğinin değerlendirilmesi ve gerekli 
yapısal reformların belirlenmesi için 
Meclis araştırması açılması gerektiği-
ni ifade etti.

GENÇLERDE UYUŞTURUCU 
KULLANIM YAŞI DÜŞÜYOR

Önergede yer alan değerlendir-
melere göre Türkiye’de uyuşturucu 
kullanımı özellikle çocuk ve gençler 
arasında hızla yayılıyor. Çoklu madde 
kullanımının artması ve bağımlılık 
yaşının giderek düşmesi mevcut 
mücadele politikalarının yeniden ele 
alınmasını zorunlu kılıyor. Verilere 
göre Türkiye genelinde 143 AMA-
TEM ve CEMATEM merkezi, 1.582 
yatak kapasitesi bulunuyor. Çocuk ve 
ergenlere yönelik ise 24 CEMATEM 
hizmet veriyor. Ancak merkezlerin 

bazı bölgelerde yetersiz kaldığı, bazı 
merkezlerde ise kapasitenin etkin 
kullanılmadığı belirtiliyor.

SAĞLIK BAKANLIĞI’NA KRİTİK 
SORULAR

Ayyüce Türkeş Taş ayrıca Kemal 
Memişoğlu’nun yanıtlaması istemiyle 
Sağlık Bakanlığı’na yazılı soru önerge-
si de verdi. Milletvekili Taş, önergede 
şu konulara açıklık getirilmesini 
istedi: Türkiye’de bağımlılık tedavisi 
için mevcut yatak kapasitesi yeterli 
mi?  AMATEM ve CEMATEM’lerin 
bölgesel dağılımı neden dengesiz?  
Tedavi sonrası rehabilitasyon ve top-
luma yeniden kazandırma çalışmaları 
neden yetersiz?  Bağımlılık tedavisi 
gören kişilerde ilk 6 ay içinde yeniden 
madde kullanım oranı neden bu ka-
dar yüksek? Bu alanda çalışan sağlık 
personeline yönelik teşvik ve özlük 
hakları yeterli mi? 
BAKANLIKLAR ÇALIŞMA BAŞLATTI

İYİ Partili Ayyüce Türkeş Taş’ın 
girişimlerinin ardından, uyuşturu-
cu ile mücadele konusunda Sağlık 
Bakanlığı ile Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı’nın koordinasyon içinde 
yeni bir değerlendirme süreci baş-
lattığı öğrenildi. Türkeş Taş, uyuştu-
rucuyla mücadelenin yalnızca sağlık 
değil aynı zamanda sosyal, ailevi ve 
güvenlik boyutu olan bir mesele ol-
duğunu belirterek konunun bütüncül 
bir politika ile ele alınması gerektiğini 
vurguladı. (5 OCAK HABER MERKEZİ)

İYİ Partili Ayyüce Türkeş 
Taş’tan uyuşturucuyla 

mücadele hamlesi

Depremzede Çocukların
rehabilitasyonuna dev yatırım 

Mercedes-Benz Türk, 6 Şubat 
Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
ardından bölgede hayata geçirdiği kalıcı 
projelere devam ediyor. Şirket, Çukuro-
va Üniversitesi bünyesindeki Çocuk 
İyilik Merkezi için yapılacak olan yeni 
hizmet binasının ve konukevinin temeli-
ni attı. Bu yapıyla merkez, hem kapasite-
sini artıracak hem de çocukların bakım 
verenleriyle birlikte daha uzun süreli 
rehabilitasyon süreçlerine katılmasına 
imkân tanıyacak. Şirket, Çukurova Üni-
versitesi işbirliğiyle 2.500 metrekarelik 
alan üzerine kurulan yeni hizmet binası 
ve 24 odalı konukevi inşasına başladı. 

PROTOKOL KATILDI
Temel atma töreni; Adana Valisi 

Mustafa Yavuz, AK Parti Adana Milletve-
kili Faruk Aytek, Çukurova Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş, 
Mercedes-Benz Türk İcra Kurulu Baş-
kanı Süer Sülün, Mercedes-Benz Türk 
bayi sahipleri ve basın mensuplarının 
katılımıyla gerçekleşti. 2027 yılında ta-
mamlanması planlanan binada, reha-
bilitasyon ve terapi alanları, psikolojik 
danışmanlık ve eğitim birimleri, oyun ve 
etkinlik alanları, ortopedik tedavi süreç-
lerini destekleyecek özel bir yüzme ha-
vuzu yer alacak. Bu havuz, protez veya 
ortez kullanan çocukların kas gelişimini, 
denge kabiliyetini ve fiziksel özgüvenini 
güçlendirecek. 

TÜRKİYE’NİN İLK ÇOCUK 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

Mart 2023’te faaliyetlerine başlayan 
Çukurova Üniversitesi Çocuk İyilik Mer-
kezi, 6 Şubat depremlerinde uzuvlarını 
kaybeden çocuklara yönelik Türkiye’nin 
ilk kapsamlı rehabilitasyon ve psiko-
sosyal destek merkezi olma özelliğini 
taşıyor. Bugüne kadar 161 çocuk; fizik 
tedavi, protez-ortez desteği, psikoterapi 
ve eğitim burslarından yararlandı. Ço-
cuk ve Aile Destek Programı kapsamın-
da, 2025 yazında 21 çocuk ve aileleriyle 
birlikte toplam 38 kişi bu programdan 
faydalandı. 12 Ekim 2025 tarihli Resmi 
Gazete kararıyla kalıcı statü kazanan 
“Çukurova Üniversitesi Çocuk İyilik Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi” üniver-
site çatısı altında faaliyetlerine devam 
ediyor. 

“HEDEFİMİZ, BÖLGEDEKİ 
ÇOCUKLARIN VE EBEVEYNLERİN 

YENİDEN SAĞLIKLI OLMASI”
Mercedes-Benz Türk İcra Kurulu 

Başkanı Süer Sülün, Adana’daki temel 
atma töreninde yaptığı konuşmada; 
“Depremin ilk gününden itibaren bayi-
lerimiz ile birlikte Mercedes-Benz Türk 
ailesi olarak sahadaydık. 
Tüm imkânlarımızı seferber 
ederek depremzedelere des-
tek olduk. İlk etapta, Çocuk 
İyilik Merkezi’ne çocukların 
lojistik sorunlarını gidermek 
için iki araçla katkıda bulun-
duk. Ancak sahada gördük 
ki asıl ihtiyaç, çocukların 
konaklayabileceği güven-
li bir alandı. Bu nedenle 
kalıcı olarak bir misafirhane 
yapmaya karar verdik. Bu 
katkı, hem benim kişisel olarak yü-
reğimde taşıdığım bir değer, hem de 
Mercedes-Benz Türk ailesinin topluma 
adanmışlığının bir göstergesidir” dedi.
“YÜREK DOLUSU TEŞEKKÜRLERİMİ 

SUNUYORUM”
Çukurova Üniversitesi Rektörü 

Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş, “6 Şubat 
depremleri, üzerinden geçen yıllara 
rağmen hepimizin yüreğinde bıraktığı 
derin izlerle, hafızamızdaki canlılığını 
korumaya devam ediyor. Çukurova 
Üniversitesi Çocuk İyilik Merkezi’miz ile 
depremde uzuvlarını kaybeden çok sayı-
da çocuğumuzun tedavi, rehabilitasyon 
ve psikososyal destek süreçlerine katkı 
sunmuş olmanın gururunu yaşıyoruz. 
6 Şubat depreminden hemen sonra 
üniversitemiz liderliğinde ilk hizmet 
binasının ve donanımını üstlenen Sn. 
Hüsnü Özyeğin ve Hüsnü Özyeğin Vakfı 
ile birlikte; Türk Pediatri Kurumu, Brid-
ge To Türkiye Fund ve Turkish Philanth-
ropy Funds’un destekleriyle yola çıkıldı. 
Bu yolda büyük bir özveriyle ÇOİM’in 
kurulumunu sağlayan önceki dönem 
Rektörümüz Prof. Dr. Meryem Tuncel 
başta olmak üzere Prof. Dr. Yonca Bulut, 
Prof. Dr. Metin Karaböcüoğlu, Prof. Prof. 
Dr. Haluk Çokuğraş,  Dr. Pelin Cengiz, 
Prof. Dr. Aclan Doğan, Dr. Nilüfer Esen 
Bilgin Prof. Dr. Gökhan Hotamışlıgil ile 

emeği geçen tüm çalışanlarımıza yürek 
dolusu teşekkürlerimi sunuyorum. Mer-
cedes-Benz Türk, depremin ilk günlerin-
den itibaren bölgeye verdikleri destekle, 
toplumsal hafızamızda ve kalplerimizde 
büyük bir yer edindi. Sadece kısa vadeli 
yardımlarla değil, kalıcı projelerle de 
toplumsal sorumluluğun ve vicdanın ne 
demek olduğunu gösterdiler. Bu vesi-

leyle şehrimiz, üniversitemiz, burada 
tedavi görmüş ve görecek tüm çocukla-
rımız için Mercedes Benz Türk ailesine 
teşekkürlerimi sunuyorum” açıklamala-
rında bulundu. 

Törende konuşan Vali Mustafa Ya-
vuz, evlatlarımızın tebessümünde saklı 
olan umudu yeşertmek ve onların yarın-
larını güvenle inşa etmek adına bugün 
müstesna bir adım attıklarını söyledi. 
Özellikle 6 Şubat deprem felaketinden 
etkilenen ve uzuv kaybı yaşayan yavru-
larımız için bir umut kapısı olan mer-
kezin; protez desteğinden psikososyal 
rehabilitasyona kadar vereceği birçok 
hizmetle çocuklarımızın hayata yeniden 
sımsıkı tutunmalarına katkı sağlamaya 
devam edeceğini dile getiren Vali Yavuz, 
“Çocukların iyileşmesi, güçlenmesi ve 
hayata yeniden umutla bağlanması; 
toplumun yeniden ayağa kalkmasının 
en önemli adımlarından biri. Bugün at-
tığımız bu temel de bu kararlılığın güçlü 
bir göstergesi. Bu kıymetli dayanışma 
örneğinde başta Çukurova Üniversi-
temiz olmak üzere emeği geçen tüm 
paydaşlara teşekkür ediyor, projemizin 
şehrimize ve ülkemize hayırlı olmasını 
diliyorum.” dedi. Açılış konuşmaları-
nın ardından protokol üyeleri butona 
basarak ilk harcı temele döktü. (5 OCAK 
HABER MERKEZİ)

Nacar’dan ‘Dünya Sağlık Günü’ mesajı
Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 

Halil Nacar, 7 Nisan Dünya Sağlık Günü 
dolayısıyla yayınladığı mesajda sağlığımıza 
dikkat etmemiz gerektiğine vurgu yaparak, 
“Erken teşhisin hayat kurtardığını unut-
mayalım ve yine unutmayın ki en büyük 
şifa, hastalanmadan önce alınan tedbirdir” 
dedi.

“BİZLER SİZİN İÇİN ÇALIŞIYORUZ”
İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, 

sağlık çalışanları olarak vatandaşların 
sağlığı için 7/24 hizmete devam ettiklerine 
dikkat çekip, “Sağlıklı kalmak için kendi-
nizi önemsemeyi bırakmayın” ifadelerini 
kullandı.

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil 
Nacar, “Bugün 7 Nisan Dünya Sağlık Günü

Hayatın koşturmacasında bazen en 
büyük hazinemizi, sağlığımızı ihmal ede-
biliyoruz. Oysa aldığımız her nefesin ve at-
tığımız her adımın kıymeti paha biçilemez.

Bu yılki en temel mesajımız; hastalık 
kapımızı çalmadan, sağlıklı yaşama kültü-

rünü hayatımızın 
bir parçası haline 
getirmektir. Unut-
mayın ki en büyük 
şifa, hastalanma-
dan önce alınan 
tedbirdir.

Gelin, bugün 
kendiniz ve sevdik-
leriniz için bir iyilik 
yapın ve sağlığınızı 
ertelemeyin. Şeh-
rimizde bulunan 8 
adet Sağlıklı Hayat 
Merkezimizdeki 
uzman danış-
manlarımızdan; sağlıklı yaşam kültürünü 
öğrenmek ve hastalanmadan sağlıklı ka-
labilmek için danışmanlık hizmeti almaya 
başlayın. Erken teşhisin hayat kurtardığını 
unutmayın; merkezlerimizde sunduğumuz 
ücretsiz kanser tarama hizmetlerimizle 
sağlığınızı güvence altına alın. Koruyucu 

hekimliğin gücüne inanın, hareketli yaşa-
mı ve doğru beslenmeyi bir yaşam kültürü 
haline getirin.

Biz, sizin o kıymetli adımlarınıza eşlik 
etmek için her an yanınızdayız.

Sağlıkla kalın, huzurla kalın” açıkla-
masını yaptı. (5 OCAK/İL SAĞLIK MÜD./
BÜLTEN)

DEVA Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı, Parti Sözcüsü ve Adana 
Milletvekili Sadullah Kısacık, Çinli 
otomotiv firması BYD’nin Mani-
sa’da kurmayı taahhüt ettiği 1 milyar 
dolarlık fabrika yatırımı kapsamında 
sağlanan ayrıcalıklara rağmen aradan 
geçen yaklaşık iki yıl içinde yatırımın 
gerçekleşmemesine tepki gösterdi. 

“FABRİKANIN YERİNDE YELLER 
ESİYOR”

DEVA Partisi Adana Milletvekili 
Sadullah Kısacık, genel merkez saha 
ziyaretleri kapsamında Manisa’da 
Çinli otomotiv devi BYD’nin yatırım 
yapmayı taahhüt ettiği bölgede ince-
lemelerde bulundu. İncelemeleri üze-
rinde değerlendirmelerde bulunan 
Kısacık, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
ile BYD arasında yapılan antlaşma 
kapsamında Çinli otomotiv devine 
verilen teşvik ve vergi ayrıcalıklarına 
rağmen yatırım planlanan alanda 
hiçbir ilerleme olmadığını dile getirdi. 
Kısacık, “Sanayi ve Teknoloji Bakanlı-
ğı ile imzalanan antlaşma karşılığında 
yaklaşık 1 milyar dolarlık yatırımla 
yıllık 150 bin araç üretim kapasiteli 
ve 5 bin kişilik istihdam sağlama 
taahhüdünde bulunan BYD’ye %40 
ek gümrük vergisi muafiyeti verildi. 
Ayrıca şarj edilebilir hibrit araçlarda 
ÖTV oranı %80’den %30’a düşürüldü. 
Aradan geçen yaklaşık iki yıl süreye 
rağmen aldığı teşvik ve muafiyetler-
le sadece 2025 yılında 45.537 araç 
satışından milyarca lira kâr elde eden 
BYD, taahhüt ettiği fabrika yatırı-
mını hala gerçekleştirmedi. Zemine 
dökülmüş beton, birkaç konteyner 
barınak ve bir miktar demir yığını 
dışında yatırım adına hiçbir şey yok”, 
ifadeleriyle Manisa’daki fabrika için 
somut güçlü bir adım atılmadığını 
vurguladı.

“YİNE Mİ KANDIRILDINIZ?”
BYD’nin aldığı teşvik ve muafiyet-

lere karşılık hala yatırım girişiminde 
bulunmamasıyla ilgili olarak Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı’na yönelik 
eleştirilerde bulunan Kısacık, “Karşı-
laştığımız manzara karşılığında BYD 
onca teşvik ve muafiyetle milyarlarca 
lira kârı cebine indirdi, yani açıkçası 
bakanlık ve iktidarı kandırdı. Buradan 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır’a soruyorum. İmza tören-
leri yapıldı, yatırım müjdeleri verildi. 
Peki BYD nerede? Manisa’ya yapıla-
cak olan yatırım nerede? Manisa’ya 
yapılacağı söylenilen Çin Mahallesi 
nerede? Yine mi kandırıldınız? Bir 
ay değil, iki ay değil, 6 ay değil! İki 
yıl olmuş ama ortada yatırım yok”. 
Yatırıma umut bağlayan Manisalı 
vatandaşların beklentilerini de değer-
lendiren Kısacık, “Manisalı vatandaş-
larımızla da gecikmiş olan yatırımı 
konuştuk. Burada tam bir hayal 
kırıklığı var. Manisa bu yatırıma umut 
bağlamış, insanlar bu yatırım gelecek 
diye hazırlık yapmışlar ama ortada 
hiçbir girişim yok. Şu anda Manisalı 
vatandaşlarımızda çok büyük bir 
karamsarlık var”, diyerek Manisalıla-
rın beklentilerinin boşa çıkarıldığını 
söyledi. (5 OCAK HABER MERKEZİ)

Kısacık: Teşvikler 
Cepte, Fabrika Nerede? 

İYİ Parti Adana Milletvekili Ayyüce Türkeş Taş, TBMM’de, AMA-
TEM Meclis Araştırması Önergesi ve AMATEM Sağlık Bakanlığı 

Soru Önergesi sunarak önemli bir konuyu gündeme taşıdı. 
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Zehra Nine bastonuyla ağaçlara 
sarıldığı o meşhur fotoğrafıyla Akbelen 
direnişinin simge isimlerinden biriydi.

14 Eylül 2025 tarihinde ölümüne 
kadar köyüne, ormanına, toprağına 
sahip çıkmak için mücadele eden köy-
lülerin yanındaydı.Yapılan haksızlıklara, 
yıllardır sürdürülen zulme dayanamayan 
yüreği 6 ay öncesi duran Zehra Nine 
Milas’ın İkizköy mezarlığında huzur 
bulmayı umut etmişti.

Ama zalimin zulmü bitmiyor.
Şimdi de aynı direniş sırasında ken-

disiyle birlikte zeytin ağaçlarına birlikte 
sarıldıkları Esra’yı tutukladılar.

Oysa Esra, Zehra Ninesinin mezarı-
nın da olduğu toprakların maden ruhsat 
sahası sınırları içerisine alınmasına, 
acele kamulaştırma marifetiyle köyleri-
ne, topraklarına, evlerine çökülmesine 
karşı çıkmıştı.

Bir haftadır özgürlüğünden yoksun, 

cezaevinde tutulan Esra’nın annesi 
direnişin efsane ismi muhtar Nejla Işık 
“Toprağımız için adalet istiyorduk, şimdi 
evladımız için adalet istiyoruz” diyerek 
yapılan adaletsizliğe dikkat çekti.

Peki sorun yalnızca Esra ya da 
Akbelen ormanları ve köyler mi?

Elbette değil.
2026 Ocak ayında yayımlanan 

Cumhurbaşkanlığı kararıyla Akbelen 
Ormanı çevresindeki 7 köyde, toplam 
679 parsel tarım arazisi ve zeytinlik için 
“acele kamulaştırma “kararı alınmıştır.

Bölge halkı ve çevre örgütleri bu 
kararın iptali ve yürütmenin durdurulma-
sı talebiyle 96 ayrı dava açmıştır.

Danıştaydan gelecek olası bir yürüt-
meyi durdurma kararını beklemeden fiili 
bir durum yaratılmaya çalışıldığını iddia 
eden köylüler, Mart sonunda yapılan 
keşiflerin davanın avukatlarına haber 
verilmeden ve yangından mal kaçırır-
casına yapıldığını söyleyerek itirazlarını 
sürdürdüler.

Bunlardan biri de Esra’ydı ve Zehra 
Ninesinin emanetine sahip çıkmaktı tek 
amacı.

Şimdi haksız yere tutulduğu cezae-
vinde o her zamanki inanç ve kararlılı-
ğıyla duyarlı yurttaşları mücadeleye ve 
dayanışmaya çağırıyor.

Gelin o çağrısına kulak verelim.
“Ben toprağımızı savundum, ben 

onurumuzu savundum. Milas 1 şirketten 
büyüktür, vazgeçmeyeceğiz.”

Yarın Ankara’da sağır kulaklara 
duyurmaya çalışacak seslerini köylüler. 
Anayasa Mahkemesinin devreye gir-
mesini, bu haksız uygulamaların acilen 
durdurulmasını talep edecekler.

Ancak bu mücadele yalnızca Akbe-
len köylülerinin vereceği bir mücadele 
olmaktan çıkmıştır artık.

Yaşadığı coğrafyaya karşı kendisini 
sorumlu hisseden her yurttaşın bu yasa 
tanımaz uygulamalara karşı sesini yük-
seltmesi, köylülerin başlattığı bu onurlu 
direnişe destek olmaları gerekir.

Aksi halde bugün bizler toprağımı-
za, suyumuza, tarihimize, kültürümüze 
sahip çıkmaz isek mezarında Zehra 
Ninenin kemikleri sızlar, yarın uğruna 
gözyaşı dökecek bir şey de bulamayız.

Nejla Işık ne demişti, termik santral-
ların bizim içme suyunu soğutma suyu 
olarak kullanmalarına tepki vermeyen o 
endişeli modernlere.

“Sizler, milyon dolarlık villalarınızda 
viskilerinizi yudumlayıp, mutlu, mesut 
yaşar ve bizim verdiğimiz mücadeleyi 
yalnızca uzaktan seyrederseniz, inanın 
yarın içecek bir bardak su bile bulama-
yacaksınız.”

Benim evim, benim mahallem, 
benim bahçem, benim havuzum 
diyerek yalnızca kendi konfor alanlarını 

savunanlar bilsinler ki, bu gözü doymaz 
enerji patronlarının sahip oldukları 
termik santrallar kapatılmadan bize 
rahat yok.

Binlerce köylüye iş imkanı sunuyo-
ruz yalanıyla binlerce köylüyü evlerin-
den göçüren, zeytinliklerine, tarlalarına, 
yaşam alanlarına çöken bu acımasız 
patronlar doymak bilmiyor.

Onların bu yalanlarına kanıp, emek-
ten, işçiden yana tavır almak yerine, 
patronların yanında saf tutan sarı sen-
dikacılar da gün gelecek Zehra Ninenin 
vebali altında ezilecekler.

Umarım yarın Ankara’da hak arama 
mücadelesini sürdürecek köylülere ve 
onlara destek olacak yurttaşlara bildik 
engellemeler, güvenlik güçlerinin orantı-
sız güç kullanımı uygulanmaz.

Bir avuç iktidar yanlısı patronun 
bitmek bilmez hırs ve aşırı zengin olma 
hevesi yüzünden yetmedi mi çekilen 
bunca çile?

Yetmedi mi bu kin, bu düşmanlık, bu 
zulüm?

Zeytin karası gözlerinde akacak yaş 
kalmadı neredeyse köylülerin

Yeter artık zorlamayın sabrını 
insanların

Bu güzel ülkenin hepimize yetecek 
kadar, suyu da var, toprağı da, ormanı 
da!

Yeter ki, adil paylaşmasını bilelim.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

ZEHRA NİNE’YE ZEHRA NİNE’YE 
MEZARINDA DA MEZARINDA DA 

RAHAT YOK!RAHAT YOK!
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Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7790
8 Nisan 2026 Çarşamba

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Seyhan İlçe Belediye’sinden almış olduğum, iş 
yerimize ait İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı kay-
bolmuştur.
5 Ocak Vergi Dairesi
Vergi No: 3630365966 
Hükümsüzdür. 
İmren Pişirim Fırını (Hasan ERKUŞ)
---
Türkiye Seyahat Acenteleri Birliği (TÜRSAB) 
tarafından, TREXIM TRAVEL SEYAHAT ACENTESİ 
LTD.ŞTİ. adına düzenlenmiş olan, 14099 Belge Nu-
maralı, A Grubu Seyahat Acentesi İşletme Belgesi 
kaybolmuştur. 
Seyhan Vergi Dairesi 
Vergi No: 8591282748 
Hükümsüzdür. Muhammet Hamza YILDIRIM

ZAYİ

 Islak mendil süsü 
verilerek uyuşturucu 
hap üretimine darbe

Kaçak sentetik ecza imalathanesine düzenlenen operasyonda 7 kişi tutuklandı

Adana’da ıslak mendil 
üretim tesisi süsü verilerek 
kurulan kaçak sentetik ecza 
imalathanesine yönelik 
operasyonun detayları ortaya 
çıktı. Şüphelilerin, sevkiyatta 
yakalanmamak için “Afiyet 
olsun” yazılı ambalajlarla 
kamuflaj yaptığı ortaya çı-
karken, “Islak mendil işi diye 
girdik, sonradan uyuşturucu 
olduğunu anladık ama çıka-
madık” ifadeleri dikkat çekti. 
Operasyonda yakalanan 9 
kişiden 7’si tutuklanırken 2’si 
adli kontrol şartıyla serbest 
kaldı.

Adana Emniyet Müdürlü-

ğü Narkotik Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü ekipleri, 
Seyhan ilçesine bağlı Ova 
Mahallesi’nde ıslak mendil 
üretim tesisi görüntüsü al-
tında faaliyet gösteren kaçak 
sentetik ecza imalathanesi-
ni tespit etti. 5 Nisan günü 
özel harekât polisinin de 
desteğiyle adrese operasyon 
düzenlendi. Yapılan baskında 
703 bin 43 adet uyuşturucu 
hap, 2 ton 259 kilogram hap 
üretiminde kullanılan etken 
madde, 3 milyon 999 bin boş 
kapsül, 40 rulo şeffaf plastik 
ve folyo ile çok sayıda üretim 
makinesi bulundu. Ele geçiri-

len etken maddeden yaklaşık 
5 milyon 793 bin 846 uyuş-
turucu hap üretilebileceği 
değerlendirildi.

Islak mendil üretimi kılı-
fıyla kurulan tesiste bulunan 
A.B. (42), İ.S. (45), S.K. (52), 
S.S. (30), M.A. (36), R.C. (51), 
O.K. (31), A.K. (29) ve M.S. 
(33) gözaltına alındı. Şüphe-
lilerden A.B. ve İ.S.’nin, “Islak 
mendil işi yapmak için baş-
ladık. Sonradan uyuşturucu 
işi olduğunu anladık ama işin 
içinden çıkamadık” şeklinde-
ki ifadeleri dosyaya yansıdı.

“AFİYET OLSUN 
KAMUFLAJI”

Şebekenin, ürettikle-
ri kaçak sentetik eczaları 
sevkiyat sırasında polise 
yakalanmamak için dikkat 
çeken bir kamuflaj yöntemi 
kullandığı belirlendi. Hapla-
rın bulunduğu ambalajların 
üzerinde “Afiyet olsun” yazısı 
ile yiyecek-içecek görselleri-
ne yer verildiği ortaya çıktı. 
Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 7’si tutuklanır-
ken M.S. ve A.K. adli kontrol 
şartıyla serbest kaldı.

(İHA) 

T.C.
ADANA 4. AİLE MAHKEMESİ

Sayı :2025/405 Esas
Konu : İLANEN TEBLİGAT

BASIN ILN02442325Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

İLAN Davacı , NESIBE NAHAL ile Davalılar , FARUK YEŞİL, SHAZA JLEILATI 
(Yabancı Kimlik Numarası: 99016599424) arasında mahkememizde görülmekte olan 
Velayet (Velayetin Kaldırılması (TMK M.348)) davası nedeniyle;Davalı Shaza Jleılatı’n 
tüm araştırmalara rağmen adresi tespit edilemediğinden, Dava dilekçesi ile ön inceleme 
duruşma gün ve saatinin ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı tarafın dava dilekçesinde; Davaya konu küçükler Abdurrahman ile Ömer’in 
anneanneleri olduğu noterli onaylı olduğu, çocukların anne ve babasının boşanmış olup 
davaya konu küçüklerin velayetinin Adana 10. Aile Mahkemesinin 2020/434 Esas sayılı 
kararıyla anneye verildiği ancak çocukların annesi Shaza’nın uzun süredir yurt dışında 
yaşamakta olduğu çocuklarla hiçbir fiili ilişkisi kalmadığı, baba Faruk’un ciddi düzeyde 
akıl hastalığına sahip olduğu çocukların bakım ve temel ihtiyaçlarını karşılayamayacağı, 
uzun süredir çocuklara fiilen kendisinin baktığını ve eğitim ile diğer tüm ihtiyaçlarını 
kendisinin karşıladığı göz önünde bulundurularak davaya konu küçüklerin velayetlerinin 
anneleri Shaza’dan kaldırılması için dava etmiştir.
İş bu mahkememiz dosyasının Ön İnceleme Duruşması 11/06/2026 günü saat 09:45’da 
yapılacaktır.
İlanen tebliğ tarihinden 7 gün sonra başlamak üzere iki hafta içerisinde Belirlenen 
gün ve saatte duruşmaya gelmediğiniz veya gelip de davayı takip etmediğiniz 
takdirde dosyanın işlemden kaldırılacağı, geçerli bir özrünüz olmadan mahkemede 
hazır bulunmadığınız takdirde duruşmaya yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ile tahkikatın sona erdiği duruşmada sözlü yargılamaya 
geçileceği, sözlü yargılama için duruşmanın ertelenmesi hâlinde tarafınıza ayrıca 
davetiye gönderilmeyeceği ve 150. madde hükmü saklı kalmak kaydıyla, yokluğunuzda 
hüküm verileceği hususları davalı Shaza Jleılatı’ya ilanen tebliğ olunur.

1 çocuk annesi olduğu öğrenilen
 genç kadın memleketi Erzincan’da 

toprağa verileceği öğrenildi

Adana’da bıçaklanarak 
öldürüldükten sonra cesedi 
Kürebeli Göleti’nde bulunan 
24 yaşındaki Bahar Aksüt’ün 
cenazesi, memleketi Erzin-
can’da toprağa verilecek. Tu-
fanbeyli ilçesine bağlı Kürebeli 
Yaylası’nda hayvan otlatan 
çobanlar, gölette hareketsiz 
yatan bir kadını fark ederek 
durumu jandarmaya bildirdi. 
Bölgeye sevk edilen ekiplerin 
yaptığı incelemede, kadının 
vücudunda bıçak yaraları bulunduğu belirlendi. 
Üzerinden kimlik çıkmayan kadının cansız bede-
ni, otopsi işlemleri için Adana Adli Tıp Kurumu 
morguna kaldırıldı. Yürütülen soruşturma kap-
samında cesedin, yaklaşık 9 gün önce kaybolan 
Bahar Aksüt’e ait olduğu tespit edildi.

Yapılan otopside Aksüt’ün vücudunda 8 bıçak 
darbesi bulunduğu ve yaklaşık bir hafta önce 
öldürüldüğünün değerlendirildiği öğrenildi. 
Erzincan’dan Tufanbeyli’ye geldiği ve ilçede bir 
eğlence mekânında garson olarak çalıştığı belirti-
len Aksüt’ün 1 çocuk annesi olduğu bildirildi.

Otopsi işlemlerinin ardından ailesine teslim 
edilen Aksüt’ün cenazesinin, 8 Nisan Çarşamba 
günü Erzincan’ın Yalınca köyünde defnedileceği 
öğrenildi. (İHA) 

Çalışmak 
için geldi 
öldürüldü
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Seyhan’da vatandaşın beklediği hizmet için çalışma başlatılıyor

Parktaki tuvalet 
yeniden açılıyor

Seyhan Belediyesi, uzun süredir 
kullanılmayan Mehmet Adıgüzel Din-
lenme Parkı’ndaki umumi tuvaleti ye-
nileyerek yeniden vatandaşın hizmeti-
ne sunmak için çalışma başlatıyor.

6 YILLIK SORUN ÇÖZÜLÜYOR
Seyhan’da uzun süredir gündem-

de olan bir sorun çözüme kavuşuyor. 
Mehmet Adıgüzel Dinlenme Parkı 
içerisinde yer alan ve yaklaşık 6 yıldır 
kullanılamayan umumi tuvaletin yeni-
den hizmete açılması için önemli bir 
adım atıldı. Seyhan Belediye Başkan 
Vekili Hasibe Akkan, Kıbrıs Caddesi 
esnafı ve çevre sakinlerine verdiği söz 
doğrultusunda park içerisindeki atıl 
durumdaki WC’nin onarılarak yeni-
den halkın kullanımına sunulacağını 
açıkladı. 

Uzun süredir hem esnafın hem de 
vatandaşların şikâyet konusu olan so-
runun çözümü için çalışmaların kısa 
süre içerisinde başlatılacağı bildirildi.

Başkan Vekili Akkan, yaptığı açık-
lamada vatandaş taleplerine öncelik 
verdiklerini vurgulayarak,

“Vatandaşlarımızdan gelen taleple-
ri önemsiyor, mahallelerimizdeki ek-
siklikleri bir bir gideriyoruz. Mehmet 
Adıgüzel Dinlenme Parkı’ndaki WC’yi 

en kısa sürede yenileyerek halkımızın 
hizmetine sunacağız” dedi.

ÇALIŞMALAR YAKINDAN TAKİP 
EDİLECEK

Seyhan Belediyesi Başkan Yardım-
cısı İnci Makal ise çalışmanın yakın-
dan takip edileceğini belirtti. Makal, 
Başkan Vekili Hasibe Akkan’ın tali-
matları doğrultusunda ilgili birimlerin 
gerekli çalışmaları hızla başlatacağını 
ifade ederek, “Bu süreci bizzat takip 
ederek en kısa zamanda tamamlan-
masını sağlayacağız” diye konuştu.
BÖLGE HALKI VE ESNAF MEMNUN

Kıbrıs Caddesi üzerindeki esnaf ve 
bölge halkı ise yıllardır çözüm bekle-
yen sorunun gündeme alınmasından 
memnuniyet duyduklarını dile getirdi. 
Özellikle parkı kullanan aileler ve yaşlı 
vatandaşlar için büyük bir ihtiyaç olan 
tuvaletin yeniden hizmete açılacak 
olması bölgede olumlu karşılandı.

Yetkililer, yapılacak bakım ve ona-
rım çalışmalarının ardından tuvaletin 
modern, temiz ve kullanışlı bir şekilde 
vatandaşların hizmetine sunulacağını 
belirtti. 

Çalışmaların kısa süre içerisinde 
tamamlanması hedefleniyor. (5 OCAK 
HABER MERKEZİ) 

Seyhan 
Belediye 
Başkan 
Vekili 

Hasibe 
Akkan

Depremin üzerinden üç yıl geçti. 
Haberler azaldı, kameralar başka 
şehirlere döndü, ülkenin gündemi 
başka başlıklarla doldu. Bu olağan. 
Ama tam da böyle zamanlarda, 
uzaktan bakmanın yarattığı bir 
yanılgı başlıyor. İnsan zihnindeki 
temenniye kolay ikna oluyor. 

Yükselen blokları, çalışan iş 
makinelerini, açılan geçici çarşıları 
görünce içinden hemen şu cümle 
geçiyor: “Demek ki şehir toparla-
nıyor.” Oysa Hatay bugün bize tam 
tersini düşünmeyi öğretiyor. Bir 
şehirde şantiyelerin artması, hayatın 
da aynı hızla yerine oturduğu anla-
mına gelmiyor.

Evet, ortada inkâr edilemeyecek 
büyük bir çalışma var. Her bir yanda 
yollar açılıyor, yeni yapılar yükse-
liyor, teslimler yapılıyor. Bu emeği 
görmemek haksızlık olur. 

Ama bütün bu tabloya rağmen 
asıl soru hâlâ yerinde duruyor: 
Hayat gerçekten normale dönüyor 
mu? İnsanlar burada yeniden yaşa-
mak istiyor mu? Sabah kepenk açan 
esnafın yüzünde yalnızca yorgunluk 
mu var, yoksa biraz güven de var 
mı? Aileler çocuklarını büyütürken 
sadece bugünü atlatmayı mı düşü-
nüyor, yoksa yarına dair bir umut da 
taşıyabiliyor mu?

Çünkü şehir dediğimiz şey 
yalnızca yapılan işten ibaret değil-
dir. Çok blok yükseltebilirsiniz, çok 
sokak açabilirsiniz, çok anahtar 
dağıtabilirsiniz. Ama insanın içindeki 

Mehmet 
Serdar TUFAN
Hatay’da her 
yer şantiye; 
peki hayat 

toparlanıyor 
mu?

SATILIK 
4 ADET İŞYERİ

BASIN ILN02443260Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Sınırlı Sorumlu Ağaç İşleri Küçük San-
ayi Yapı Kooperatifi (Adana Mobilyacılar 
Sitesi) tarafından Adana ili , Yüreğir İlçesi 
, Mobilyacılar Sitesi içerisinde 07.05.2026 
tarihinde saat 10:00’da 4 adet işyeri şart-
namedeki hususlar doğrultusunda ihale 
yolu ile satılacaktır.
 Şartname 2.500,00 TL bedel ile Güzelev-
ler Mah. Yasemin Sokak No:14 Yüreğir 
/ Adana (Turgut Mensucat) adresinden 
alınacaktır. İhaleye katılacakların en geç 
06.05.2026 tarihine kadar imza karşılığın-
da şartnameyi alması gerekmektedir. İlgili-
lerine ilan olunur. 

kırılma, duvardaki çatlak kadar hızlı 
kapanmaz. Şehir sahada bir şekilde 
yeniden kurulur; ama mahalle hissi 
daha yavaş geri gelir. İnşaat tamam-
lanır, ama ev duygusu gecikir. İşte 
Hatay bugün biraz da bu gecikmenin 
içinde yürüyor.

Geçen şubat ayında TEPAV’ın 
yayımladığı değerlendirme de tam 
bu noktaya işaret ediyordu. Şehirde 
deprem sonrası yoğun bir fiziki hare-
ketlilik var; ama bunun yerel üretimi, 
küçük işletmeleri ve hanehalkının 
gündelik huzurunu aynı ölçüde 
güçlendiren kalıcı bir toparlanmaya 
henüz tam dönüşmediği vurgulanı-
yordu.

Bu tespit önemli. Çünkü bize 
şunu hatırlatıyor: Bir şehrin gerçe-
ği, sadece yapılan konut sayısında 
değil; orada yaşayan insanın geçim 
duygusunda, iç huzurunda ve yarına 
nasıl baktığında da saklıdır.

Hatay’daki geçici prefabrik çar-
şılar bu açıdan çok şey anlatıyor. İl 
genelinde 51 geçici prefabrik çarşıda 
6 bin 180 iş yerinin kurulmuş olması, 
hayatın tamamen askıya alınmaması 
için önemli bir köprü oldu. Bunlar 
elbette kalıcı çözüm değil. Ama 
şehrin tümden sessizleşmesini, es-
nafın bütünüyle kopmasını, gündelik 
akışın dağılmasını önlediler.

Bazen geçici tedbirler, o anın en 
gerçek ihtiyacıdır. Kusurludur belki, 
ama canlıdır. Ve bazen kusurlu ama 
canlı bir yer, mükemmel ama sessiz 
bir plandan daha kıymetlidir.

Yine de geçici olan bir yere kadar 
taşır. Bir noktadan sonra insan kalıcı 
bir ritim ister. Çünkü şehir, sadece 
yükselen yapılarla değil, geri gelen 
alışkanlıklarla şehir olur. Aynı bak-
kala uğramak, tanıdık bir sokaktan 
geçmek, sabah açılan dükkânların 
insana güven vermesi, akşam eve 
dönerken şehrin yabancı gelmeme-
si…

Bunlar da en az yeni yapılar 
kadar önemlidir. Hatta bazı zaman-
larda daha da önemlidir. Çünkü insan 
bir şehre önce duvarlarıyla değil, 
ritmiyle bağlanır.

Bu yüzden Hatay hakkında ko-
nuşurken gerçekçi olmak gerekiyor. 
Bu şehre dair en iyi yaklaşım, sadece 
iyi dileklerde bulunmak ya da maddi 
destek sağlamak değil; onu bütün 
yönleriyle doğru görebilmektir. Ne 
sürekli karamsar bir dil fayda sağlar 
ne de her şeyi yoluna girmiş gibi 
anlatan bir iyimserlik.

En doğru yaklaşım, ortaya 
konan büyük emeği teslim ederken, 
insanların hâlâ taşıdığı kırılganlığı 
da unutmamaktır. Çünkü Hatay’da 
gerçekten çok ciddi bir çaba var. 
Ama bu çabanın herkes için aynı öl-
çüde güven ve huzur oluşturduğunu 
söylemek henüz kolay değil.

İnsanlar Hatay’da tekrar yaşa-
mak istiyor mu? Aileler çocukları 
için yeniden bir gelecek kurabilecek-
lerine inanıyor mu? Esnaf sabah ke-
pengi yalnızca günü kurtarmak için 
mi açıyor, yoksa önünü biraz olsun 
görebiliyor mu? Gençler kalıcı olarak 
gitmeyi mi düşünüyor, yoksa kalıp 
hayat kurma ihtimalini de hissediyor 
mu? Bana göre asıl ölçü budur.

Şehir tam da bu eşikte duruyor. 
Vinçler var, inşaatlar var, teslimler 
var. Ama şehir dediğimiz şey yalnız-
ca yapılan iş değildir; yaşattığı his-
siyattır. Şehir, insanın içi biraz huzur 
dolduğunda, “burada yeniden hayat 
kurulur” cümlesi biraz daha inandı-
rıcı geldiğinde gerçekten küllerinden 
doğmuş olur.

O yüzden Hatay’a bakarken sa-
dece yükselen yapılara değil, yavaş 
yavaş geri gelen gündelik hayatla da 
ilgilenmek gerekiyor. Çünkü gerçek 
toparlanma, çoğu zaman şantiyenin 
bittiği gün değil, insanın şehre yeni-
den inanabildiği gün başlar.

5 Nisan Avukatlar Günü 
Adana’da kutlandı

5 Nisan Avukatlar Günü etkin-
likleri kapsamında Adana Barosu 
tarafından Atatürk Anıtı’na çelenk 
sunma töreni gerçekleştirildi. 
Gerçekleştirilen törende Adana 
Barosu Başkanı Av. Volkan Böke ve 
Saymanı Av. Zülal Elmalı Erdem 
Atatürk Anıtı’na çelenk sundu. 
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşları başta 
olmak üzere, vatan uğruna canını 
feda eden tüm şehitler ile meslek 
şehitleri için saygı duruşunda bu-
lunuldu ve ardından İstiklal Marşı 
okundu. Çelenk sunma töreninin 
ardından Adana Barosu Avukat-
lar Salonu’nda basın açıklaması 
gerçekleştirildi. Açıklamayı yapan 
Baro Başkanı Av. Volkan Böke, 
“Bugün; yalnızca bir meslek günü-
nün değil, savunmanın, hukukun 
üstünlüğünün ve adalet mücade-
lesinin simge günüdür. Hukuku 
ve adaleti cesaretle savunan tüm 
meslektaşlarımızın 5 Nisan Avu-
katlar Günü’nü kutluyoruz. Ancak 
içinde bulunduğumuz koşullar 
itibarıyla bu günü bir kutlamadan 
ziyade; hukukun geldiği nokta-
yı değerlendirdiğimiz, yaşanan 
kronik sorunları dile getirdiğimiz 
ve adalet talebini güçlü şekilde 
yinelediğimiz bir gün olarak karşı-

lıyoruz.” dedi. 
Tören ve basın açıklamasında; TBB Başkan 

Danışmanı ve önceki dönem Adana Barosu 
Başkanlarından Av. Veli Küçük, Çukurova 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ömer 
Korkut, önceki dönem Baro Başkanlarından 
Av. Necati Erdem ile Av. İbrahim Gazioğlu, 
avukatlar, stajyer avukatlar ile basın mensup-
ları ve misafirler yer aldı. (5 OCAK/BARO/
BÜLTEN)
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Şemsiyeler fırtınaya ve yağmura dayanamadı, renkli sokağın hali içler acıttı

 Renkli şemsiyelerle 
kaplı sokak, 

harabeye döndü

T.C.
ADANA BANKA ALACAKLARI İCRA DAİRESİ

2025/72456 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

BASIN ILN02442319Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/72456 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

 Muhammen Kıymeti	 Adedi	 Cinsi	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

 1.200.000,00	 1	 Taşıt	 BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE :01BBR452 
Plakalı , 2021 Model , RENAULT Marka , 
RFB Tipli , K9KU877D009380 Motor No’lu, 
VF1RFB00867195247 Şasi No’lu , Yakıt 
Tipi Dizel , Rengi Beyaz , Aracın kasasının, 
kaportasının, bagajının, tavanın, kapılarının 
kullanılır durumda olduğu, tampon ve 
çamurluklarda yer yer çizikler/sürtünme 
izleri/boya kalkmaları olduğu, kaputun 
sol ön bölümünün darbe almış hasar 
görmüş olduğu, sol çamurlukta hasar 
olduğu, sağ ön lastiğin patlak olduğu, 
tamponda kırık olduğu, ön camın ve 
sol aynanın kırık olduğu,anahtar olmadığı 
için kapıların açılmadığı ancak camdan 
görüldüğü kadarıyla genel olarak göğüs 
paneli ile donanımların, koltukların/
döşemelerin, direksiyon simidi/vites kolu/
el freni gibi iç aksamların/camların kullanılır 
durumda olduğu kanaati oluşmuştur. 
Aracın anahtarı olmadığı için 
çalıştırılamadığı dolayısıyla motor aksam 
grubunun kullanılır durumda olup olmadığı, 
aracın çalışır ve hareket eder durumda 
olup olmadığı anlaşılamamıştır.

Artırma Bilgileri
1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 07/05/2026 - 11:49
Bitiş Tarih ve Saati 	 : 14/05/2026 - 11:49
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 01/06/2026 - 11:49
Bitiş Tarih ve Saati 	 : 08/06/2026 - 11:49
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
(İİK m.114/4)

T.C.
ADANA BANKA ALACAKLARI İCRA DAİRESİ

2025/2574 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

BASIN ILN02442321Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2574 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti	 Adedi	 Cinsi	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.250.000,00	 1	 Taşıt	 BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE :
 01 HA 580 Plakalı Model yılı:2020,Yakıt 
Türü:BENZİNLİ,Model : COROLLA, 
Cinsi: OTOMOBİL,Vites: MAUEL ,Renk: 
BEYAZ,Motor No:1ZRW440905,Şasi 
No : NMTBE3B00RO58657,Silindir 
hacmi : 1.6 ,Koltuk Sayısı : 5, Motor 
gücü : 97, Aracın ruhsatının ve kontak 
anahtarının olmadığını ve aracın kilitli 
durumda olduğunu, Aracın lastiklerinin 
% 70 iyi durumda olduğunu,Kaportasının 
iyi durumda olduğunu, boyasında çizik, 
göçük, paslanma, güneş yanığı ve 
paslanma olmadığını,Farlarda, stop 
lambalarında, aynalarda ve camlarda 
hehangi bir çizik yada kırık olmadığını, 
Dışarıdan görüldüğü kadarıyla 
döşemelerinin sağlam, yırtık ve söküksüz 
olduğunu, Dışarıdan görüldüğü kadarıyla 
göğüs kısmının sağlam durmda ve 
deformesiz olduğunu, Aracın ses sisteminin 
olduğunu, Araç üzerinde sunroof ve çelik 
jant bulunduğunu belirtilmiştir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 13/05/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati 	 : 20/05/2026 - 14:44
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati	 : 05/06/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati 	 : 12/06/2026 - 14:44
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
(İİK m.114/4)

Sokağın esnaflarından Halil Taya, şemsiyelerin sökülmesini istedi

Adana’da renkli şemsiyelerle 
kaplı sokak, şiddetli yağış ve 
fırtına sonrası harabeye döndü.

Kuruköprü Mahallesi Çak-
mak Caddesi’ne paralel bir soka-
ğın üst kısmını esnaf bir süre 
önce renkli şemsiyelerle kapladı. 
Hem vatandaşların hem de 
turistlerin ilgisi çeken uygulama 
ortaya renkli görüntüler çıkar-
mıştı. Ancak son günlerde etkili 
olan sağanak yağış ve kuvvetli 
rüzgar nedeniyle şemsiyelerin 
büyük bölümü zarar gördü. 
Fırtınanın etkisiyle parçalanan 

ve yerinden kopan şemsiyeler 
nedeniyle sokağın virane hale 
geldiği görüldü.

“Buranın sökülmesini 
istiyoruz”

Yaşanan olumsuzluk ne-
deniyle hem görüntü kirliliği 
oluştuğunu hem de müşteri 
yoğunluğunun azaldığını belir-
ten bölge esnafından Halil Taya, 
“Burayı bizim esnaf yaptı ancak 
sağlıklı bir şekilde yapılmadı. 
Sağlam yapılmadığı için şu anda 
burası viraneye döndü. Bu gö-
rüntü buraya yakışmıyor. Adana 

Büyükşehir Belediyesi’ne baş-
vurduk ancak söküm yapılmadı. 
Büyükşehir, ‘Seyhan Belediyesi 
sökecek’ diyor. Buranın sökül-
mesini istiyoruz” ifadelerini 
kullandı.

“Şemsiyelerin hiçbir yararı 
yok”

Vatandaş Serkan Özdemir 
ise geçtiğimiz gün fırtınada yola 
şemsiyelerin düştüğünü anlata-
rak, “Bu şemsiyeler görsel olarak 
güzeldi ancak şu an hiçbir yararı 
yok. Bunların biran önce sökül-
mesini istiyoruz” dedi. (İHA) 

Baharı müjdeleyen
leylek, eşiyle geldi 

Adana’da baharın müjdecisi olan leylek-
ler, 6 yıldır aynı mahalleye gelip, yaz boyunca 
konaklıyor. Bu yıl da eşi ile birlikte yuvasına 
gelen leylekler ilçe sakinlerinin sevgisini ka-
zandı. Baharın gelmesiyle birlikte leyleklerin 
göçü de itibarıyla başladı. Kozan’ın Acar-
mantaş Mahallesi’ne 6 yıldır gelen leylekler 
bu yılda geleneği bozmadı. İlçe sakinlerinin 
portakal ismini verdiği ve bahar ayı ile bir-
likte yolunu gözledikleri leylekler yuvalarına 
gelirken aileler çocukları ile birlikte leylekleri 
görmek için mahalleye geliyor. Leylekler, 
elektrik direğine kurdukları yuva ile mahalle-
nin gözdesi oldu.

Vatandaşlardan Halim Gök, geçen hafta-
ya kadar leyleklerin gelmediğini belirterek, 
“Bu yılda misafirlerimiz leylek ailemiz geldi. 
Bende çocuğumla birlikte leylekleri görmesi 
için geldik. Yol kenarından izliyoruz. Baharın 
müjdesi leyleklerimiz bu yıl da ilçemizdeki 
evlerine geldiler” dedi. (İHA) 

En çok 
çocuklar sevindi

Adana’da dün etkili olan dolu yağışının ardından 
oluşan ve erimeyen buz kütlelerinde çocuklar karto-
pu oynayarak eğlendi. Türkiye’nin en sıcak illerinden 
Adana’da etkili olan dolu ve sağanak yağmur nede-
niyle merkez Çukurova ilçesine bağlı Huzurevleri 
Mahallesi’nde buz kütleleri oluştu. Sabah saatlerinde 
ise erimeyen kar kütlelerini gören çocuklar, soluğu 
parklarda aldı.

Çocuklar oluşan kar kütlelerinin üzerinde kayarak 
ve oynayarak keyifli anlar yaşadı. Ortaya çıkan görün-
tüler hem şaşırttı hem de renkli anlara sahne oldu.

Belediye kar kütlelerini temizledi
Öte yandan belediye ekipleriyse oluşan kar 

kütlelerini iş makineleriyle temizlemek için çalışma 
başlattı. Oynamaya gelen çocuklardan Yiğit Aslan 
Demirci, “Haberlerde dolu yağdığını, kar kütleleri 
oluştuğunu görünce buraya oynamaya geldik. Çok 
eğlendik, çok güzel bir görüntü” dedi.

Sait Işık ise karla oynamayı çok sevdiğini belirte-
rek, “Arkadaşlarımızla kartopu oynadık, çok eğlendik. 
Kepçe buradaki karları kaldırıyor keşke kaldırmasa” 
diye konuştu.

“Adana’da kar hayatı olumsuz etkiledi”
Mahalle sakinlerinden Selim Ağaçdalı ise böyle 

bir olayla daha önce hiç karşılaşmadığını anlatarak, 
“Eskiden yağan kar yere düşmeden erirdi ama şimdi 
burada kütleler oluştu. Çocuklar çok mutlu, bizler çok 
mutluyuz. Çok güzel bir görüntü var hatta arkadaş-
larımızla Adana’da kar hayatı olumsuz etkiledi diye 
espri yaptık” ifadelerini kullandı. (İHA) 5
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Su sıralar gündem malvarlıkları mese-
lesi YA..

“Neydin ne oldun, nereden buldun, 
açıkla hele” giydirmeleri, bindirmeleri, 
saydırmaları, gaydırmaları tavan yaptı YA..

Bendeniz de, bu bindirme ve bu gay-
dırmalardan nasiplenmemek için gardımı 
alayım, savunmamı yapayım istiyorum..

Her an herşeyin olabileceği, sizin de 
“hükümsüz kılınabileceği” çok ucube bir 
ortamdayız çünkü.

H               H               H

Gazeteciliği bir OT belleyen bazı aklı 
evveller, beni önce Harun’a, sonrasında 
da Karun’a benzetip, şöyle diyor;  “Bunca 
yıldır gazetecisin.. Bugüne kadar şu 
kadar gazete yönettin.. Edindiğin mal 
varlıklarını açıkla da bilelim.”

A-çık-lı-ya-yım;
- Tek gözüm, 6 stentim var.
- TOKİ’den taksitle aldığım
81 metrekarelik evim var.
- 2 ayakkabım, 1 paltom, 6 pantolo-

num, 3 kazağım, 5 çorabım, manifatu-
racı Sıddık emmi’den aldığım 4 pamuklu 
donum, 3 gazeteci yeleğim, 1 yandan çarklı 
gözlüğüm, 2 sabır tespihim, yazılarımı 
yazdığım 1 kıytırık telefonum, bir türlü 
eskitemediğim 333 adet şapkam ve bir 
de; “üretimine sonsuz güven duyduğum 
beynim” var.

Hepsi o kadar.
- Hiç arabam olmadı.
- Arayışım da olmadı.
- Bankada hiç param olmadı.
- Arayışım da olmadı.
- Çekim, senedim olmadı.
- Arayışım da olmadı.
- AT’ım olsun istedim..
- O da olmadı.
“Neden olmadı?” derseniz..
Söyleyeyim;
- Ambleminde AT resmi olan parti beni 

mahkemelere verdi.. Oralara sürükledi, 
oralar da süründürdü, yedi ceddimin anası-
nı oralar da ağlattı da onun için olmadı.

O gün bu gündür, bırakın AT almayı, AT 
kelamını bile kullanmamaya “azami özen” 
gösteriyorum.

H               H               H

Ben bunu yapıp, bu yolu seçerken, 
çok başka, çok farklı, çok alengirli yollara 
sapma cinligi, hinligi, tilkiligi yapanları ne 
algılıyoruuum, ne de anlıyorum.

- Size “Açıklayın” deniyorsa, açıklayın 
be arkadaş.

- Size çamur atanları, o çamura “çık-
mamacasına” gömsenize be arkadaş.

- Silkinsenize be arkadaş.
- Bu yürekliliği göstersenize be arkadaş.
- Sizdekilerin “gümüş işlemeli, altın 

sırmalı donlar” olup olmadığını söyleseni-
ze be arkadaş.

- Susmanın “suçu kabul etmek” oldu-
ğunu bilsenize be arkadaş.

“Veladdallin amin’i ‘no veladdallin 
amin’”e dönüştürmenin Allah katında affı 
olamayacağını idrak etsenize be arkadaş.

- Bilmen anlatabildim mi be arkadaş.
- Anlatamadıysam, “anlatan kitapçığı” 

edinin, oradan okuyun be arkadaş.
- Bari bunu anlayın be arkadaş.

MAL VARLIĞIMI 
A-ÇIK-LI-YO-RUM

Süleyman
CANBOLAT

Çukurova Belediye Başkanı Emrah 
Kozay; Belediyeevleri’ndeki bin dönüm-
lük heyelan bölgesinin imara açılmasıyla 
ilgili çalışmalarının tamamlanmak üzere 
olduğunu belirterek, “Yakında ilk kazmayı 
biz vuracağız. Bu bölge çekim alanı haline 
dönüşecek. Çağdaş ve yaşanabilir kent 
parçası oluşturacağız” dedi. 

Başkan Kozay; konunun ihale aşama-
sında olduğuna dikkat çekerek inşaatların 
Adanalı müteahhitler tarafından yapılacağı-
nı söyledi.

 Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Kurtul Çakın ve yönetim kurulu üyelerini 
makamında ağırlayan Başkan Kozay; daha 
önce kiralama yöntemiyle yapılan temizlik 

işlerinde kullanılan araçların artık beledi-
yenin kendi malı olduğunu ifade ederek, 
Çukurova’nın temizlik sorunu olmayan bir 
ilçe konumuna geleceğini söyledi. Kozay; 
İş ve İşçi Bulma Kurumu aracılığıyla geçici 
olarak istihdam edecekleri işçilerle ilçeyi 
pırıl pırıl yapacaklarını belirtti.

Şambayadı’nda bazı bölgeleri imara 
açacaklarını söyleyen Kozay; 
gelirlerin büyük bölümünün 
personel ücretlerine gitmesi 
nedeniyle artı gelir kaynakla-
rını artırmak için çabaladıkla-
rını vurguladı. 

Çukurova Gazeteciler Ce-
miyeti Başkanı Kurtul Çakın; 
ÇGC’nin kuruluşunun 51.yıl-
dönümü nedeniyle Çukurova 
Belediyesi iş birliğiyle yapıla-
cak olan Fotoğraf Sergisi’ne 
desteğinden dolayı Başkan 
Emrah Kozay’a teşekkür etti.

ÇGC’nin kamu yararına 
dernekler statüsünde olduğu-
na dikkat çeken Başkan Kur-
tul Çakın; gerek sergi açılışı 
ve gerekse de 18 Nisan’da 
yapılacak Altınkoza Basın 
Yarışması Ödül Töreni’ne 
Başkan Emrah Kozay’ı davet 
ederek, iki kurum arasındaki 
işbirliğinin artarak sürmesi 
dileğinde bulundu. (5 OCAK/
ÇGC/BÜLTEN)

‘Hedef pırıl pırıl bir Çukurova’

Yayın saatleri itibariyle önce ‘İlk 
Bakış’ sonrasında ‘İlker Karagöz ile 
Çalar Saat’ programı 5 Ocak gazete-
sini gündemine aldı.

NOW TV’nin sevilen sabah 
programı “Zafer Söken’le İlk Bakış”-
ta, söken Adana 5 Ocak Gazetesi’nin 
“Ortadoğu’ya Bomba, Bize Zam Yağıyor!” 
manşetini gündemine taşıdı. Programda Ada-
na 5 Ocak Gazetesi’nin manşetini izleyicilerle 
paylaşan Zafer Söken, Ortadoğu’daki siyasi 
krizlerin ve çatışmaların Türkiye’deki yansı-

malarını anlattı.
İlk Bakış programının ardından 

başlayan ve Türkiye’nin en çok 
izlediği programlar arasında olan, 
her sabah izleyiciyle buluşan “İlker 

Karagöz ile Çalar Saat” programında 
İlker Karagöz de 5 Ocak Gazetesi’nin 

dikkat çeken manşetini ulusal ekrana 
taşıdı.

5 Ocak Gazetesi Haber Merkezinin ha-
zırladığı manşetin ulusal bir platformda yer 
bulması, 5 Ocak haber merkezinin gündemi 

nasıl doğru takip ettiğini ve yaptığı haberlerin 
ne kadar önemli olduğunu bir kez daha gözler 
önüne serdi. Gündemi yakalayan ve geniş 
kitlelere ulaşan haber, ekonomik gelişmelerin 
toplum üzerindeki etkisini çarpıcı bir şekilde 
ortaya koydu.

5 Ocak Medya Grubu olarak haberi ulu-
sal ekrana taşıyan NOW TV ailesine, Zafer 
Söken’e, İlk Bakış ekibine, İlker Karagöz’e ve 
Çalar Saat ekibine teşekkür ediyor, Çukurova 
halkının sesi olmaya devam edeceğimizi bir 
kez daha vurguluyoruz.

Gazetemizin ana manşeti 
NOW TV’de gündem oldu
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Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başka-
nı Devlet Bahçeli’nin talimatlarıyla, Türk futbolu-
nun “İmparator” lakaplı efsanesi, Adanalı Fatih 
Terim adına yapılması planlanan Müze Projesi, 
Sarıçam Belediyesi ev sahipliğinde masaya 
yatırıldı. İmparator Fatih Terim Müzesi; Ferdi 
Tayfur Müzesi ve Sanat Parkı eserinin ardından, 
Sarıçam’ı kültür, sanat ve sporun merkezi haline 
getirme vizyonunun yeni bir halkası olarak öne 
çıkıyor. 

Toplantıya, Teknik Direktör Fatih Terim’in yanı 
sıra Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, 
Sheraton Grand Adana Otel sahibi iş insanı Şev-
ki Adalı, 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal 
Başkanı, Savaş Çokduygulu, Milliyetçi Hareket 
Partisi Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa İz-
gioğlu, MHP Seyhan İlçe Başkanı Hakan Yıldırım 
ve çok sayıda davetli katıldı.

“ADANALI BİR DEĞERİN HATIRASI 
SARIÇAM’DA YAŞAYACAK”

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, 
toplantıda yaptığı konuşmada, Türk futbolunun 
efsane ismi Fatih Terim’in yalnızca sahadaki ba-
şarılarıyla değil, aynı zamanda karakteri, azmi ve 
liderliğiyle de Türkiye’ye örnek olduğunu vurgu-
ladı. Başkan Uludağ, “Sayın Genel Başkanımız 
Devlet Bahçeli Bey’in talimatıyla hazırladığımız 
bu proje, hemşehrimiz Fatih Terim’in hikayesini, 
spora ve gençliğe kattığı değeri gelecek nesille-
re aktarmayı amaçlıyor. Adana’nın yetiştirdiği bu 
büyük değerin adı Sarıçam’da ölümsüzleşecek” 
ifadelerini kullandı.

MÜZEDE, FATİH TERİM’İN KARİYERİNE AİT 
ESERLER SERGİLENECEK

Tanıtım toplantısında paylaşılan bilgilere göre 
Kompleks içerisinde; Fatih Terim’in futbolculuk 
ve teknik direktörlük dönemine ait forma, kupa, 
fotoğraf ve özel hatıra eşyalarının sergileneceği 
müze alanı, ayrıca spor tarihi galerisi, interaktif 
deneyim bölümleri, gençler için spor akademisi, 
yürüyüş parkurları, kafeterya ve açık alan etkin-

lik sahası yer alacak.
Müze, hem Adanalı hemşehrilerin hem de 

Türkiye’nin dört bir yanından gelen ziyaretçilerin 
faydalanabileceği kültür ve spor odaklı bir cazi-
be merkezi olmayı hedefliyor.

MHP’NİN KÜLTÜREL VE YEREL DEĞER 
POLİTİKASI KAPSAMINDA ANLAMLI BİR ADIM

Toplantıda konuşan Mustafa İzgioğlu, proje-
nin Devlet Bahçeli’nin “kültürel mirasın ve milli 
değerlerin korunması” vizyonunun bir yansıması 
olduğunu belirtti. İzgioğlu, “Genel Başkanımız 
Sayın Bahçeli’nin vefalı ve vizyoner liderliği 
sayesinde, hem Adana’mız hem de Türk Sporu 
adına kalıcı bir eser inşa edilecek. Bu proje, Fa-
tih Terim gibi bir efsanenin doğduğu topraklarda 
adının yaşatılması adına özel bir anlam taşıyor” 
diye konuştu.

GENÇLER İÇİN İLHAM KAYNAĞI OLACAK
Projenin tanıtımında vurgulanan bir diğer 

nokta ise, müzenin sade-
ce bir sergi alanı olmanın 
ötesinde, gençler için bir 
ilham ve eğitim merkezi 
olacağıydı. Spor sevgi-
sini yaymak, çocuklar ve 
gençleri futbola yönlendir-
mek amacıyla “Fatih Terim 
Futbol Akademisi” adıyla 
bir eğitim birimi de müze 
kompleksine dahil edile-
cek.

Sarıçam Belediye Baş-
kanı Bilal Uludağ, “İmpa-
rator Fatih Terim’in azmi, 
disiplini ve liderlik hikayesi 
gençlerimize örnek olacak. 
Bu müze sadece bir anı 
mekânı değil, geleceğin 
başarı hikayelerinin do-
ğacağı bir merkez olacak” 
dedi. (5ocakgazetesi.com)

için kollar sıvandı

Devlet 
Bahçeli 

yapılmasını 
istedi…

Adana 01 FK, bugün Erbaaspor karşısında
Adana 01 Futbol Kulübü, Erbaaspor deplasmanına büyük 

bir özgüvenle çıkıyor. Başkan Yardımcısı İsa Akdoğan, bugün 
saat 15.00’te oynanacak maçta galibiyetten başka bir şey 
düşünmediklerini açıkladı.

Başkan Yardımcısı İsa Akdoğan, “Üst üste kazandığı-
mız maçlarla birinci lig yolunda çok önemli adımlar attık. 
Bu başarıyı şampiyonlukla taçlandıracağız” dedi. Takımın 
sahadaki performansından büyük memnuniyet duyduklarını 
belirten Akdoğan, kulübün özverili çalışmalarına da dikkat 
çekti: “Başkanımız Menderes Kutlu’nun liderliğinde takımımızı 
ayakta tutuyoruz. Tüm Adanalılar takımımıza sahip çıkmalı.”

Adana 01 FK’nın yükselen bir değer olduğunu vurgulayan 
Akdoğan, şunları ekledi: “Şampiyonluk için tek yumruk olduk. 
Taraftarlarımıza her daim yanımızda oldukları için teşekkür 
ediyoruz.” (5 OCAK/Bülten)

Akdeniz Derbisi'ni üst üste ikinci kez Dapper Man ka-
zandı. Adana yarış sezonun ilk ve tek G1 mücadelesi olma 
özelliğine sahip Akdeniz Derbisi (G1/ULS), 5 Nisan Pazar 
günü Yeşiloba Hipodromu'nda gerçekleşti.

4+ yaşlı safkan 12 İngiliz atının birincilik mücadelesi 
verdiği Akdeniz Derbisi'ni, Cem Kaan Parsak'ın sahibi, 
Aslan Tepeli'nin yetiştiricisi, Ersin Yeşil'in de antrenörü 
olduğu Dapper Man (Marcavelly - Mohito / Unaccounted 
For) jokeyi Selim Kaya ile kazandı.

“KUPANIN ADANA’DA KALMASI ÖNEMLİYDİ”
Dapper Man’in sahibi Cem Kaan Parsak, yarış sonra-

sında yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:
“Çok mutluyuz. 

Dapper Man çok özel 
bir at. Türkiye’nin İn-
giliz atları içerisinde 
uzun kumdaki en 
önez atlarından biri 
olduğunu söyleye-
bilirim. Çok ciddi 
zorluklardan geldik. 
Bizler ön planda 
görülüyor olabiliriz 
ama bu işin arkası 
var. Seyisimiz, idman 
jokeyimiz, nalban-
tımız ve bir çok 
ismin bu başarıda 
emeği var.  Çok fazla 
emek var. Ekibin 

lideri antrenörümüz Eser burada. Bir isim daha var Aslan 
Tepeli. Her şeyini, gönlünü bu ata verdi. Oda çok inandı ve 
mücadele etti. Bu iş bir ekip meselesi. Tüm ekibi kutlu-
yorum. Ayrıca, kupanın Adana kalması, Adana seyircisini 
çok mutlu etti. O açıdan da Adana –İzmir rekabeti hoş 
oldu. Keyif kattı. Biz dedik, Dapper Man’in hikayesi burada 
bitmeyecek diye.”

“ŞAMPİYON HER ZAMAN ŞAMPİYONDUR” 
Şampiyon atın jokeyi efsane isim Selim Kaya da 

önemli açıklamalarda bulundu. 

Selim Kaya, “Kondisyon anlamında biraz tedirginli-
ğimiz vardı. Onun dışında atın durumunun çok iyi oldu-
ğunu gördüm. Yetiştirici Aslan Tepeli beni aradı ve nasıl 
koşacağımızı aramızda konuştuk. Kendisine söylediğim, 
Klein’in kötü koşacağını, Arifbeyin iki tane ekürisi var 
kendisini geçen. Onunda kötü koşacağını söyledim. Benim 
düşüncem böyleydi. Dediğim gibi de oldu. Bu isimler iyi 
koysaydı işimiz zordu.  Sonucunda her şey istediğimiz gibi 
gitti.  Şampiyon her zaman şampiyondur.” diye konuştu. 
(5ocakgazetesi.com)

Cem Kaan Parsak: Dapper Man’in hikâyesinin bitmeyeceğini söylemiştik

Behçet
Homurlu

Cem Kaan
Parsak

Trendyol 1. Ligin 34. haftasında iki küme dü-
şen takım karşı karşıya geldi. Adana Demirspor 
sahadan 4-0 yenik ayrıldı.  

Maça Hatay iyi başladı. 5. dakikada gelişen 
etkili atakta Adana Demirspor’dan Osman, 
kendi kalesine golü attı ve hatay öne geçti. 32. 
dakikada ise Atıng, durumu 2-0’a getirdi. 

8. dakikada Hatayspor’dan Chaadaev kırmızı 
kartla oyun dışında kaldı. Bu aynı zamanda ilk 
yarının sonucu oldu. 

İkinci yarıda 83. dakikada Ünal ve 90+3. da-
kikada Deniz, golleri atarak Hatayspor’u 4-0’lık 
galibiyete taşıdılar. (5ocakgazetesi.com)

Atakaş Hatayspor: 4
Adana Demirspor: 0
STAD: Sarıseki Fuat Tosyalı
HAKEMLER: Melek Dakan HH, Ömer Fevzi 
Özkoç HH, Ferhat Çalar HH
ATAKAŞ HATAYSPOR: Emir HH, Seyit 
HH (Dk. 85 Ersin HH), Hakan HHH, Yiğit 
HHH, Engin HH (Dk.18 Sinan HH), Sharif 
HHH, Muhammed HHH, Baran HH (Dk. 
74 Deniz HH), Ünal HHH (Dk. 85 Ali HH), 
Chaadaev H, Ating HHH (Dk. 75 Ensar HH)
ADANA DEMİRSPOR: Eren H, Enes H, 
Kürşat H, Mert Menemencioğlu H (Dk. 88 
Arda H), Gökdeniz H, Yusuf H, Ali H, Osman 
H (Dk. 88 Aykut H),  Seyfi H (Dk. 46 Muham-
med H), Kayra H, Toprak H (Dk. 88 Mert Baş 
H)
KIRMIZI KART: Chaadaev (Dk. 8-Atakaş 
Hatay)
GOLLER: Osman (Dk. 5-KK), Ating (Dk. 32), 
Ünal (Dk. 83), Deniz (Dk. 90+3)
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